



### 权威发布

## 地沟油问题企业将被定期曝光

本报讯 国务院办公厅日前下发关于加强地沟油整治和餐厨废弃物管理的意见。意见要求,各地要定期向社会公布在“地沟油”和餐厨废弃物管理方面出现问题的企业和单位,并纳入企业诚信记录。

意见要求,各地要充分发挥社会和舆论监督作用。要建立有奖举报制度,支持鼓励群众积极参与“地沟油”整治和餐厨废弃物管理工作。要定期向社会公布在“地沟油”和餐厨废弃物管理方面出现问题的企业和单位,并纳入企业诚信记录。同时,要支持新闻媒体及时报道有关工作措施、进展和成效,对违法使用“地沟油”的餐饮企业和非法制售窝点予以。

## 长沙确定今年社保缴纳基数

本报讯 (记者 刘凯洋) 日前,长沙市劳动和社会保障局已确定2010年度长沙城镇灵活就业人员基本养老保险费暂以2274元为基数收缴;其中按高档次基数缴费的灵活就业人员,2010年度(全年)应缴金额为:  $2274 \times 100\% \times 20\% \times 12 = 5457.6$ 元;按低档次基数缴费的人员,2010年度(全年)应缴金额为:  $2274 \times 60\% \times 20\% \times 12 = 3274.56$ 元。

据介绍,2010年度长沙市城镇灵活就业人员基本医疗保险费,以2274元的60%为基数收缴;按9%比例缴费的灵活就业人员,其2010年度(全年)应缴金额为:  $2274 \times 60\% \times 9\% \times 12 + 90 = 1563.6$ 元;按4.9%比例缴费的灵活就业人员,其2010年度(全年)应缴金额为:  $2274 \times 60\% \times 4.9\% \times 12 + 90 = 892.3$ 元;按4.2%比例(选择4.9%的比例且正在领取失业金期间的时间段按4.2%计算)缴费的灵活就业人员,其2010年度(全年)应缴金额为:  $2274 \times 60\% \times 4.2\% \times 12 + 90 = 777.7$ 元。

另外,从2010年度开始,长沙市社会保险缴费年度将改为自然年度(即每年1月1日到12月31日),以后年度的社会保险费,请参保人员于当年的12月份,按标准将应缴保费存入到指定代扣缴费的存折(或银行卡)。



### 建筑工人挥汗如雨

为建设好“两型社会”的新长沙,来自全国各地的建筑工人不舍昼夜,勿论寒暑辛勤地奋战在各个重点工程的建设工地上。图为7月18日,一位来自陕西的周定军正挥汗如雨在长沙营盘街过江隧道建筑工地上劳动。

阿牛摄影报道

7月16日,国家食品药品监督管理局通报对“霸王”洗发水相关产品的抽检结果显示,评估结果与美国、澳大利亚等权威机构的结论一致。即日常消费品中(食品和药品除外),二恶烷的理想限值是30ppm,含量不超过100ppm时,在毒理学上是可以接受的。但在对霸王洗发产品进行调查发现,所有“霸王”产品均未在其产品说明上标注“全成分”,虽二恶烷含量不会对消费者健康产生危害,但霸王依然存在宣传不当的问题。

在长沙市黄兴路沃尔玛超市内,记者看到霸王洗发产品仍然跟往常一样摆在日用品区最显眼的位置,销售人员告诉记者,这种洗发水的销量一直很好,目前已经有两三个单品由于销售火爆而缺货,而负面新闻似乎也未对洗发水销量产生明显影响。记者在翻看各类霸王洗发产品时发现,包括最新保质期到2013年5月29日的产品在内,所有该品牌洗发产品均未在瓶身后做出任何“全成分”标注,在一种名为“霸王男士乌发固发洗发液”的外包装盒上,仅有一句“富含从锁阳、珍珠透骨草、何首乌、菟丝子、连翘等多种中草药精萃出的男士乌发固发复合原液”的成分介绍。而据了解,早在一个月前,国家质检总局、国家标准管

## 洗发水不可沽名学

# “霸王”

### “霸王”洗发水均未标全成分

本报记者 王璐

理委员会便已在共同颁布的《消费者使用说明化妆品通用标签》上明确表示,6月17日后生产的国产化妆品和进口报检的进口化妆品,必须进行全成分标注,否则禁止进店销售。对于洗发水为何未标注“全成分”的疑问,霸王洗发产品长沙地区的经销商表示从来没有听说洗发水需要标注“全成分”,同时强调霸王公司的产品属祖传秘制中草药配方,“全部写出来,岂不是人人都知道了,成分不可能全公开的。”

日前,某报道中一知名律师表示,霸王产品宣称的“天然植物洗发水”,很容易让人理解为不含化学合成、致癌危险的物质,即使霸王的产品是安全的,其宣传中所称“天然植物”也有误导消费者的嫌疑,公司应该停止这种宣传。

#### 相关链接

**二恶烷**,一种有机化合物,为无色液体,稍有香味,微毒,主要用作溶剂、乳化剂、去垢剂等。二恶烷对皮肤、眼部和呼吸系统有刺激性,并可能对肝、肾和神经系统造成损害,急性中毒时可能导致死亡。二恶烷虽然是毒性物质,但是要看它对人体造成的危害主要看量有多大。如果二恶烷以溶液等形式被人喝进肚里,就会直接进入血液,危害比较大。但是如果以膏状等涂抹于皮肤之上,经过皮肤吸收之后再进入血液中的量就很少。

九芝堂 **牙齿松动 有药治**

**补肾固齿丸**

主治 牙齿松动、酸软、牙龈出血

免费咨询电话: 8008786588